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Α οί συνάδελφοι, 
 

Εκ μέρους  των νοσηλευτών του ΕΣΥ,  εύχομαι με  τη σειρά μου το νέο  έτος,  να 
αποδειχ ο ι ο ό ε   υ γετεί πι  γεννα όδωρ  απ  το προηγούμ νο, για εμάς πο  κατά  νική ομολογία, 
είμαστε οι βασικοί πυλώνες του Εθνικού Συστήματος Υγείας της χώρας. 

Πέρα  όμως  από  τα  καθιερωμένα  ευχολόγια,  η  άμεση  αφύπνιση  και 
ενεργοποίηση των νοσηλευτών, αποτελεί μονόδρομο στην κατεύθυνση της διεκδίκησης 
καλύτερων  συνθηκών  εργασίας,  ικανοποιητικών  υλικών  απολαβών  και  σύγχρονων 
επαγγελματικών όρων άσκησης του νοσηλευτικού έργου. 

Σχετικά με το παραπάνω, την ερχόμενη Πέμπτη πρόκειται να συζητηθεί από την 
ολομέλεια  της  Βουλής  των  Ελλήνων,  το  νομοσχέδιο  του  ΥΥΚΚΑ,  στο  οποίο 
περιλαμβάνεται  μια  ενδιαφέρουσα  και  θετική  δέσμη  μέτρων  για  τους  Νοσηλευτές, 
μεταξύ  των  οποίων  οι  άμεσες  προσλήψεις  5500  μόνιμων  νοσηλευτών  πέραν  των 
βραδυέλικτων διαδικασιών επιλογής του ΑΣΕΠ.  

Ενώ όμως ως ΠΑΣΥΝΟ‐ΕΣΥ είχαμε συμφωνήσει με την ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας να συμπεριληφθεί στο εν λόγω σχέδιο νόμου και το επίδομα της εφημερίας του 
νοσηλευτή,  μια  επανειλημμένη  δέσμευση  του  κ.  Αβραμόπουλου,  πράγμα  που  όντως  
αποτυπώθηκε στο πρώτο σχέδιο που εκπονήθηκε από το επιτελείο του Υπουργείου, 
αίφνης,  στο  τελικό  κείμενο  που  μας  γνωστοποιήθηκε  πριν  από  πέντε  ημέρες  στη 
διαρκή  επιτροπή  κοινωνικών  υποθέσεων  της  Βουλής,  στην  οποία  συμμετείχαμε  ως 
εκπρόσωποι  των  νοσηλευτών,  το  εν  λόγω  επίδομα  είχε  αφαιρεθεί  από  το 
νομοσχέδιο,  προφανώς  από  το  Υπουργείο  Οικονομίας,  με  πρόσχημα  τη  δυσμενή 
σύγχρονη  οικονομική  συγκυρία  και  θεωρώντας  μάλλον  τον  κλάδο  των  νοσηλευτών 
εύκολο αντίπαλο… 

Χωρίς  να  έχω  την  πρόθεση  να  κινδυνολογήσω  και  με  δεδομένες  τις  κοινές 
προσπάθειες, που έχουν ήδη δρομολογηθεί από κοινού με την ηγεσία του Υπουργείου 
Υγείας, προκειμένου την ερχόμενη Πέμπτη το επίδομα της νοσηλευτικής εφημερίας να 
επανέλθει στο νομοσχέδιο, σας καλώ όλους σε οξυμμένη επαγρύπνηση, ώστε αν κάτι 
τέτοιο  τελικά  δεν  επιτευχθεί,  να  δώσουμε  μαζικό  παρόν  μπροστά  στη  Βουλή  των 
Ελλήνων,  στέλνοντας  σε  κάθε  κατεύθυνση,  το  μήνυμα  ότι  οι  Νοσηλευτές  δεν  είναι 
εύκολος αντίπαλος. 

Για  τις όποιες  εξελίξεις,  θα ενημερωθείτε άμεσα,  τόσο από την  ιστοσελίδα της 
ΠΑΣΥΝ ‐ΕΣΥ, όσο και από ανακοινώσεις που θα διανεμηθούν εγκαίρως στους χώρους 
εργασίας, ώστε να επιβεβαιωθεί η συνάντησή μας την Πέμπτη έξω από το κοινοβούλιο. 
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Σας ευχαριστώ θερμά. 


